
OBEC HOVORČOVICE

Váš dopis:    Naše značka: Vyřizuje/linka:          Dne:     
OUH-2937/2024                     p. Budín     16.10.2024

xxxxxxxx     xx
xxxxxxxx     xx
xxxxxxxx     xx

Sdělení informací k žádosti ze dne 14.10.2024, podané v souladu se zák. 106/1999 Sb. 

Vážený pane xxxxxxxxxx,
níže  Vám zasílám požadované  informace  k  Vámi  podané  žádosti  ze  dne  14.10.2024  v 
souladu se zák. 106/1999 Sb.. Odpověď jsem si dovolil koncipovat tak, že nejdříve cituji Váš 
jednotlivý bod žádosti a k němu je pak připojena odpověď. 

1. Dne 10.10.2024 jsem poslal OÚ Hovorčovice podání prostřednictvím datové 
zprávy ohledně nápravy a zprovoznění veřejného osvětlení č, sloupu F 56 v 
ulici Ke Dráze před domem č. p. 707. Na podání úřad nereagoval. Ptám se 
tedy proč ?
Úřad nereagoval,  protože na odpověď jste mu dal  pouze pět  kalendářních 
dnů, kdy dva z toho připadají na pracovní volno. Úřad standardně odpovídá ve 
lhůtě do 15 dnů.

2. V jakém termínu, resp. do kdy obec zajistí, aby tato část veřejného osvětlení 
byla funkční, bez závad ?
Do  prosince  roku  2024  proběhne  v  celé  obci  rekonstrukce  veřejného 
osvětlení, kdy budou měněna stávající svítidla za nová. V rámci toho dojde i k 
úpravám řídících jednotek.

3. Učinila obec již od data prvního podání, tedy ode dne doručení (10.10.2024) 
nějaká opatření,  aby oprava VO proběhla? Pokud ano, komu a jak opravu 
obec zadala, pokud ne, proč tak ještě neučinila? 
Obec vždy postupuje při opravách nesvítících lamp veřejného osvětlení jako 
řádný hospodář. Proto nezadává opravy jednotlivých lamp samostatně, ale v 
určitých celcích a po určité  době.  Tedy až bude těchto případů přiměřené 
množství. U této lampy z těchto důvodů obec opravu zatím nezadala.

4. Žádám, aby mi  obecní  úřad Hovorčovice sdělil,  v  čí  jurisdikci  na obecním 
úřadě je řešení této věci a kdo zajišťuje a kontroluje případné opravy VO v 
obci?
V naší obci jsou vzhledem k velikosti našeho úřadu rozhodnutí o zakázkách 
tohoto druhu plně v pravomoci starosty obce. Kontroly jsou pak prováděny 
pracovníky údržby nebo strážníkem OP při jeho nočních službách.
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K  celé  problematice  uvádím,  že  jak  bylo  uvedeno  výše,  obec  zadala  kompletní 
výměnu svítidel VO v celém svém katastru. Výměna je z 90% financována z dotace 
Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. O zahájení tohoto projektu byli občané obce 
informování prostřednictví Hovorčovického zpravodaje č.1/2024.

Věřím, že odpovědi jsou pro Vás dostatečné.

S pozdravem

Pavel Budín v.r.
starosta obce Hovorčovice
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